
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Найсвітліша дорога в світі — це дорога до знань. 02 вересня у Тиврівському 

науковому ліцеї пройшло свято Першого дзвоника, який сповістив учнів, батьків та 

вчителів про початок нового навчального року. День Знань — це особливе свято! 

Адже воно знаменує початок нових знань, досягнення нових успіхів на шкільній ниві. 

Це зустріч з друзями і вчителями, радість від спілкування, знайомство з новими 

навчальними предметами, пізнання невідомого і цікавого.  

Перший дзвоник у науковому ліцеї - це завжди хвилююча подія, особливо для 

наймолодших учнів — семикласників. Цього року 38 учнів 7-их класів переступили 

поріг закладу освіти. Їхні очі світяться цікавістю та жагою до знань, до пізнання нових, 

незвіданих вершин науки. 

Для четвертокурсників цей навчальний рік  буде останнім і вирішальним, він 

прокладе межу між дитинством і дорослим життям. Сьогодні випускники востаннє 

переживають зустріч з першим шкільним дзвоником, бо через рік розлетяться, мов 

пташенята, по білому світу, щоб вчитися і працювати, щоб йти дорогами праці і 

звитяги, дорогами своїх батьків та дідів, і торуватимуть власні шляхи, щоб творити 

свою вільну, незалежну Державу. 

Вітаємо всіх з початком навчального року. Нехай він буде мирним і успішним для 

кожного з нас, переможним для українського народу.  
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Сьогодення, як ніколи, вимагає співпраці закладів освіти з працівниками 
правоохоронних органів. Адже профілактична робота дає можливість виробляти у 
дітей та учнівської молоді уміння діяти в конфліктних ситуаціях, приймати правильні 
рішення, володіти навичками самозбереження, знати свої права та обовꞌязки. 
Відтак, 9 вересня у Тиврівському науковому ліцеї відбулася зустріч здобувачів освіти 

із ювенальним офіцером поліції Національної поліції України ГУНП у Вінницькій 

області Андрієм Шаповалюком. Головною метою зустрічі було попередження 

протиправних дій з боку дітей та учнівської молоді та застереження їх від небезпеки. 

Розмова йшла про види правопорушень, які часто трапляються в учнівському 

середовищі та на вулиці, про правила безпечного поводження в Інтернеті, про булінг 

у сучасному суспільстві. Акцентувалась увага на видах адміністративної та 

кримінальної відповідальності учнів та їх батьків за скоєні неповнолітніми особами 

правопорушення. Теми щодо правил спілкування в соціальних мережах під час 

воєнного стану, як вчиняти з інформацією, яка несе загрозу Україні, що робити, якщо 

виявили підозрілий або вибухонебезпечний предмет викликали особливий інтерес в 

учнів. Зустріч пройшла у формі діалогу, всі отримали корисну інформацію та дійшли 

до висновку, що ми живемо в правовій державі і дотримання норм законодавства - 

обов`язок кожного свідомого громадянина незалежно від віку чи статі.    
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У Тиврівському науковому ліцеї, до дня фізичної культури і спорту, який 

відзначається в Україні щороку у другу суботу вересня (цього року це – 14 вересня), з 

9 по 17 вересня проводиться тиждень фізичної культури та спорту. 

Програма тижня - цікава та різноманітна: «круті ігри» для семикласників, футбол, 
забіг за Героїв та інші цікаві змагання та заходи. Також, в рамках тижня, 10 вересня, 
був проведений єдиний день здоров’я для всіх учнів ліцею. Кожен клас отримав 
маршрутний лист з 10 завданнями: жонглювання м’ячем, дартс, класики, удари по 
воротах, влучний стрілець та інші. 
Перед початком змагань, під час шикування класів, прозвучав Гімн нашої держави та 
хвилиною мовчання ми згадали всіх полеглих у цій страшній війні і наголосили, що 
саме завдяки героям, які захищали і захищають нас, ми сьогодні можемо проводити 
такі заходи. 
Під час проведення дня здоров’я серед усіх учнів панувала запальна дружня 
атмосфера, веселий настрій, та здорова атмосфера змагання за гарні результати.  
Свято здоров’я продовжується, на наших ліцеїстів ще чекає маса цікавих та 
різноманітних спортивних змагань. 
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